



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

双节临近,外出旅游莫忘买保险

尤其是自驾出行的市民,应选择适合自己的自驾游保险

本报9月4日讯(记者 李娜) 中秋小长假和国庆长假和国庆长假和国庆长假和国庆长假和国庆长明将到来,回家探亲外出旅游的市民增多。有些市民认为游行社已经购买了旅行责任险,没必要再单独购买旅游意外险,实际上这两者并不等同。尤其是自驾出游的市民,一定不要忘了选择一款合适自己的自驾游保险。

随着生活水平的提高,市民旅游的积极性增加,方式也变得多元化。除了跟团,还有背包游、自行车旅行、自驾车旅游等旅行方式。保险业内人士提

醒,不管是何种方式,都不要忘了买份适合自己的旅游险产品

如果是跟团旅行,旅行社会为参团的游客购买一份旅行社责任险,因此,有些游客就感觉没必要再单独为自己购买保险,但实际上旅行社责任险并不等同于个人旅游意外险。

"我们旅行社会购买保险,同时会提醒游客自主选择一款保险,保费一般在10-30元不等,现在绝大多数游客是欣然接受的,还有小部分游客没有购买保险的意识。"烟台一家旅

行社的工作人员说,从她掌握 的数据看,境外游的游客更愿 意接受自费保险。

现在的旅游保险很丰富, 国内游保险、出境游保险、自驾游、短期游等等保险产品出炉, 出游保险越来越细致,类别越 来越丰富。有的短期综合意外 险,只要几元钱,有的则一次投 保全年受保障,保费在几百元 到上千元不等。

"选择不同的旅游方式,市 民承担着不同的风险,如果是 自由行,自身需要承担所有风 险。这时候保险的重要性就更 突出了。"一位保险公司工作人员说,最重要的是从保额、免责条款等几个角度,选择适合自己的保险产品。尤其是自驾游的市民,更应该选择一款自驾游保险。

一份完备的旅游险应该 包含旅游期间的人身意外伤害、医疗和紧急救助三项。自 驾游的市民,要注意保险的 保障范围包括旅行途中的人 身意外伤害、急性疾病、医疗 费用、行李损坏丢失、车辆救 助费用以及个人综合责任



火**分 届 1 同 1 収 2 位** 传递资本市场有效信息

市场情绪升温 渤海轮渡涨停

本报9月4日讯(记者 李丹) 4日,沪指继续演绎创新高行情,成功站上2300点,并走出了五连阳。截至收盘,沪指涨0.8%报2306.86点。在市场情绪升温的带动下,烟台本地股渤海轮渡4日盘中多次触及涨停,并在尾盘时一直封死在涨停板上,收盘时涨幅为10.05%报10.84元。

股民陈先生觉得:"没听说渤海轮渡有什么利好消息啊,渤海轮渡今年上半年的净利润较去年同比增加0.3025%,增得也不多啊。再说炒作半年报的热乎劲儿也差不多过去了,没想到涨停板最后还封住了。难道是他的邮轮业务提前预热,吸引了一些资金的炒作?"

有市场人士表示,渤海轮渡4日的放量涨停后收盘价超过了前期的高点,投资者可耐心持有。从渤海轮渡的走势图上看,应该有主力资金在里面运作,至于能拉到什么位置还不好说。

渤海轮渡隶属于公路港口航运行业,有数据显示,近三个月内,该股的关注度高于行业内的其他47家公司,排名第25。近三个月,共有3家机构发布了9篇关于该股的研究报告,该股综合评级为增持,维持前期评级。

股指期货昨再创年内新高

业内人士建议,投资者应该尽量轻仓或者空仓过节

本报9月4日讯(记者 李 丹) 4日,股指期货继续上扬,各合约品种均创下年内新高。截至收盘,主力合约IF1409报2445.6点,涨33点,涨幅为1.37%,持仓138771手。有业内人士分析,股指期货最近呈现平台突破上涨走势,预计后市将延续强势。不过,鉴于临近中秋节,投资者应尽量轻仓或者空仓过节。

烟台一家期货公司的工作 人员称,股指期货最近的上涨, 带动了投资者参与的热情,最 近做股指期货的人也比以前多 了起来。以9月4日为例,股指期 货市场盘中流入资金7.9亿元, 沉淀资金100多亿元,平时也就 是60一70亿元。

股指期货的上涨带动了市场做多的人气,中州期货投资咨询部的经理崔广健分析,从主力合约IF1409的技术走势图上看,主力合约IF1409日前突破了前期的平台整理状态,呈现了逐步上移的趋势,预计后市将延续强势。

有市场人士介绍,股指期 货已经涨起来了,投资者应该 根据市场的变化,及时调整策略。市场性质发生变化后,投资 者一旦做错要及时止损,一定 要顺势而为,切忌逆势操作。

这位市场人士介绍,有位 投资者喜欢做震荡行情,在整 个8月份的震荡区间内利用高 抛低吸的操作手法赚了不少钱。不过,在股指期货这波突破上涨的行情里,因为没有及时调整操作策略,他前期所赚的利润基本上又都赔了。其实,投资者如果觉得实在看不懂市场走势,可以暂时离场休息一下,其实休息等待也是一种交易方式。

由于沪港通和一些政策预期等利好因素,崔广健建议,投资者后期还是继续偏多思路操作。不过,鉴于中秋节临近,节前就不建议投资者重仓了,投资者最好是轻仓或者空仓过节,免得休市期间出现什么突发事件,承担不必要的风险。

此外,按照中金所的规定,

自9月1日起,沪深300股指期货所有合约的交易保证金标准统一调整至10%,中金所把沪深300股指期货合约最低保证金标准下调至8%。崔广健表示,这个新的标准降低了客户资金门槛,提高了资金使用效率,受到投资者尤其是机构投资者的欢迎。

多位烟台期货公司的工作人员表示,他们最近已经实施了新的保证金比例。交易所的保证金比例。这多所的保证金比例是8%,期货公司一般都会比交易所多收2%的保证金,现在他们基本上收10%,有更严厉一些的公司会收得更高一些。